

Веч. Москва. — 2000. — 18 янв. — с. 5

# Любовь нечаянно нагрянет

**МЭТ КАБРИЛОВИЧ**

Недавно в художественных кругах зашушукались: «Интересно, что у Ливановой с Безруковым? Почему они все время появляются вместе?». Сами же герои переполоха — актеры Ирина Ливанова и Сергей Безруков героически хранили молчание. Но сейчас их роман перестал быть тайной.

...Их жизненные пути долго не пересекались. Сергей очень быстро завоевал театральную Москву: один из самых ярких учеников Олега Табакова от роли к роли пожинал успех.

Ирина успешно снималась в кино, много внимания уделяла мужу — популярному артисту Игорю Ливанову и сыну Андрею. Однажды она снялась для календаря одного из модных нынче красочных журналов. И надо же было так случиться, что фото Сергея оказалось на этом же календаре. Тут уж Ирина смогла рассмотреть его как следует. И... влюбиться.

Судьба свела молодых людей впервые на съемочной площадке картины «Крестоносец-2». Разговоры, романтические прогулки... Потом были съемки в фильме «Китайский сервиз». Обоюдная симпатия крепла. Но они скрывали свои чувства. Ирина в то время переживала один из самых сложных периодов в своей жизни. Она уже давно понимала, что ее брак с Игорем изжил себя. Однако разорвать его не торопилась — ведь рядом был маленький Андрей, которому так нужен папа.

И вот — решающий шаг. Ири-

на ушла от мужа. Но не к Сергею. И только спустя какое-то время Ливанова и Безруков решили быть вместе. Их роман кое-кто из «доброжелателей» встретил в штыки, их пытались настроить друг против друга, не гнушались разного рода сплетнями. Но они выстояли. Он оказался настоящим рыцарем, готовым подставить любимой плечо в трудный момент. А она сумела сохранить рядом с ним романтизм, мягкость, женственность. Они счастливы вместе. И никакие сплетни и слухи не в состоянии им помешать...



**Сергей Безруков всегда готов заслонить любимую от нескромного взгляда**